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5 KAPITOLA P R V N I / V údajně opustené věži 

je živo, dokud nevítaný host nepokazí zábavu.

19 KAPITOLA DRUHÁ / JoachimStein dostane 

pozvaní na návštěvu; jako obvykle nejsou důvody pouze zdvoři

lostní. Hostinu zpestří děsivé historky o lidojedech.

33 KAPITOLA TŘETÍ / Radosti manželského ži

vota nejsou pro notáře Barbarice překážkou v dalším vzbuzování 

veřejného pohoršení. Posel z Kremnice přiveze naléhavou zprávu 

a komorský hrabě okamžitě ví, koho postaví před těžkou výzvu.

51 KAPITOLA ČTVRTÁ / Stein zjišťuje, že Ja

roš už není tím mužem, kterého znal před lety. Barbarič se cestou 

dozvídá o pohromách, které postihly Kremnici, přičemž netuší, že 

další je na spadnutí.

75 KAPITOLA PATA/ Zatímco stříbrní jezdci za

hajují štvanici, Barbarič si dá další pivo. Přitom se dozvídá o exis
tenci klíče, který by existovat neměl. Podezření se množí a velitel 

Haas má hlavu ve smutku.

87 KAPITOLA ŠESTÁ/ Kremnica přivítá Schemni- 

čana odměřeně, ba nevlídně. V kanceláři Komorského dvora se Barba- 

rič setká se starými i novými známými a na vlastní oči se přesvědčí, že 

Zlatá komnata je nedobytná a pokladnice v ní jsou neproniknutelné.

105 KAPITOLA SEDMÁ/Během večeře u správce 

mincovny vládne napjatá atmosféra. Přítomné dámy dychtí po 



jakémkoli vzrušení a přijde jim vhod hojnost klevet i kohoutí 

zápasy.

117 KAPITOLA OS M A / V hostinci s pohádkovou 

obsluhou si Barbarič vyslechne vyprávění o ztraceném dvorském vy

slanci. Přestože by chtěl, nemůže ho pustit jedním uchem tam a dru

hým ven, neboť ten příběh souvisí s jeho budoucností.

135 KAPITOLA
volá rozruch a znepokojení v celé mincovně. Barbarič se seznámí 

s přítelovou snoubenkou a sdílí s ní zlou předtuchu.
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147 KAPITOLA DESÁTÁ/ Barbarič si vyslechne

svědectví o tajných setkáních a vyklíčí v něm vážné podezření. Pát

rání po ztraceném notáři skončí nejhorším možným způsobem.

161 KAPITOLA JEDENACTA/o pacha

teli vraždy zdánlivě není pochyb, Barbarič ale trvá na tom, že závěry 

vyvozené z prvních dojmů mohou být mylné. Na místo činu dorazí 

městská vrchnost.

177 KAPITOLA DVANÁCTÁ/Důkladná pro

hlídka Burianova i Schmidtova domu vnese pochybnosti do před
chozích teorií. Jarošovi nedá pokoj záhadné sklepení.
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203

KAPITOLA TŘINÁCTÁ / Návštěva hejt

manovy úřadovny vloží do rukou vyšetřovatelů důležitý nález. 

Barbarič se za neobvyklých okolností dozví o Steinově největší 

slabosti.

KAPITOLA ČTRNÁCTÁ / Komorský po

kladník se pod mírným, ale soustředěným nátlakem rozhovoří o za

kázaných kratochvílích. Ukazuje se, že nevysvětlitelný zločin by 

mohl mít vysvětlení.



215

225

KAPITOLA PATNÁCTÁ / Barbaric do- 

stane nové rozkazy. Svědectví dvou provinilců je v rozporu se zprá

vami, které přinese horlivý čtvrťmistr.

KAPITOLA ŠESTNÁCTÁ/Z vyprávění

velitele stříbrných jezdců vyplyne, že v Kremnici dochází k mnohem 

závažnějšímu porušování zákonů, než se vyšetřovatelé domnívali. 

Jaroš z větří stopu.

241 KAPITOLA SED M N Á C T Á / větrnou

nocí se plíží podezřelý muž a v jeho stopách seržant Jaroš. Něco není 

tam, kde by mělo být, což vede k roztržce.

253 KAPITOLA OSMNÁCTÁ / Noční výprava 

se nakonec vrátí na svůj začátek. Tma je chvíli spojencem, chvíli pro

tivníkem. Jaroš klade otázky a nepřipouští vyhýbavé odpovědi.

265 KAPITOLA DEVATENÁCTÁ /zá
zračný objev v mnohých vyvolá dojem, že je vyšetřování u konce. Bar- 

barič tento názor nesdílí a rozhovor s rychtářem jeho předpoklady 

potvrdí.

277 KAPITOLA DVACÁTÁ / Jaroš se vydá mezi 

kremnickou chudinu a předestře svému spojenci nový plán. Velitel 

Haas přichází se zjištěním, které Steina s Barbaričem přesvědčí, že 

je nutné jednat.

295 KAPITOLA DVACÁTÁ PRVNÍ/
Barbarič pronásleduje unikající myšlenku. Někteří svědkové, 

přestože nespolehliví, mu potvrdí, že má rozuzlení záhady na 

dosah.

309 KAPITOLA DVACÁTÁ DRUHÁ/ 
K nedělnímu odpočinku patří výlety do přírody. Stein na Barbaričovy 



novinky kroutí hlavou, ale stopa nočního záletníka jeho pochybnosti 
nahlodá.

327 KAPITOLA DVACÁTÁ TŘETÍ/ 
Stein a Barbarič si jen tak mezi řečí vyslechnou něco, co otřese základy 

celého případu. Z drsného výslechu vzejde otázka, kdo je vlastně 
oběť a kdo vrah.

345

359

KAPITOLA DVACÁTÁ ČTVRTÁ /
Běsnění živlů hází vyšetřovatelům klacky pod nohy. Útok pekelných 

bestií rozpoutá krveprolití. Životy mnohých visí na vlásku.

KAPITOLA DVACÁTÁ PÁTÁ/stein

a jeho společníci se vzpamatovávají z hrůz a vyrovnávají se s pozná

ním, že člověk, na něhož vždy spoléhali, možná konal proti nim.

371 KAPITOLA DVACÁTÁ ŠESTÁ/
V odlehlém hostinci se schyluje k pohromě, Steinovi s Barbaričem 

se však dostane pomoci, s níž už nepočítali.
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